

# 助力大连首次发行项目收益专项债券 兴业银行创新支持民生项目建设

本报讯 近日,大连市项目收益与融资自求平衡专项债券成功发行,累计发行金额为53亿元。兴业银行大连分行在此次项目收益专项债券发行中,为其中29.35亿元的9个项目提供了全面的财务顾问服务,为支持地方经济发展和企业复工复产起到重要作用。这是大连首次发行项目收益专项债券,同时也是兴业银行专项债券财务顾问业务在大连首次成功落地。

及的项目种类涵盖轨道交通建设、天然气管道建设、港口建设、产业园区建设等9个公益类项目领域。其中,轨道交通建设项目的首批共计12亿元资金将专项用于大连市地铁二号线北延长线和金普城际轨道的建设;天然气管道项目的首批3.65亿元资金将用于大连市普庄线、旅大线和应急调峰站的天然气管道建设;港口建设项目的2.2亿元资金将用于庄河市黄海港的建设。

收益债的财务顾问银行,提供了包括项目筛选、政策解读、实施方案构建、信息披露、发债资金监管等专业服务,特别是对项目实施方案、注册会计师事务所出具的评价报告、律师事务所出具的法律意见书即“两案一书”进行了全面专业的把控。

发债资金尽早拨付到项目上,进行实质性使用,在应对当前疫情对经济影响的情况下,具有重要意义。

王尧

## 朝阳市第二医院 结对帮扶刘杖子镇脱贫

本报讯 今年,朝阳市第二医院在坚决打赢疫情防控阻击战的同时,决胜全面小康、决战脱贫攻坚,全力以赴抓好问题落实。

健康扶贫等,形成全镇特色优势主导产业体系,有效覆盖所有贫困户,覆盖率达100%。

李红霞

## 建平盛德日新矿业 加强校企合作开展技术创新

本报讯 年初以来,建平盛德日新矿业有限公司克服疫情影响带来的不利影响,于2月12日率先复工复产,总经理毕建平深入一线,靠前指挥,使企业迅速实现满负荷运转,铁精粉产能达到600吨/天。

一直以来,建平盛德日新矿业有限公司高度重视科技引领作用,企业在经济效益、社会效益等方面始终走在建平县铁选行业的前列。

李红霞

## 辽宁农信新一代核心系统上线

本报讯 8月10日,辽宁省农村信用社新一代核心系统建设项目正式上线。新系统的上线标志着辽宁农信未来在立足定位、深耕市场、服务客户、服务实体等方面有了更加坚实的科技支撑。

项目是辽宁农信紧跟金融科技发展趋势,顺应现代银行变革潮流,实现业务架构与IT架构双转型、提升金融创新能力的系统性工程,经过18个月的建设于8月10日正式上线。

级,依托科技赋能,更好地服务地方经济社会发展。借助新一代核心项目构建的金融科技信息架构,不仅提升了辽宁农信在运营基础、服务能力、产品工具等领域的支撑能力,也为辽宁地区整体金融科技发展注入了新的动力。

安全、更加高效、更加便捷的金融服务,全方位地满足广大百姓的多样化、个性化需求,以服务升级改变生活品质,以科技创新驱动未来发展。

张学军

## 盛京银行为沈阳市见义勇为人员爱心捐赠

本报讯 记者张学军报道 8月12日,“沈阳市2020年度帮扶困难见义勇为人员暨盛京银行捐赠仪式”在沈阳举行。

见义勇为人员及家属捐赠24万元。沈阳市委政法委、沈阳市见义勇为基金会相关负责人出席捐赠仪式。

城乡居民的市场定位,在保持自身稳健发展的同时,积极担当企业公民的社会责任。

有责任、勇担当的品牌形象日益深入人心。

张学军

## 辽阳市与农发行辽宁省分行达成战略合作 携手助力辽阳市乡村振兴发展

本报讯 8月6日,辽阳市政府与农发行辽宁省分行签署战略合作备忘录,携手推进“智慧、文明、美丽、幸福新辽阳”发展战略实施,积极探索高质量的振兴发展之路。

205个,以及精品农业项目100个、投资2000万元以上农产品深加工项目30个。这些项目为金融机构提供了广阔的发展空间,也为辽阳市农业产业化发展创造了条件。

有极其重要的地位。能够参与到辽阳乡村振兴和发展建设中来,既是农发行的荣幸,也是其义不容辞的责任。

挥各自政策、资源和组织优势,强化互信合作、致力民生改善,本着互相支持、互惠互利、共同发展、合作共赢的原则,开展友好合作。

牛英群

## 朝阳市喀左县 整合资金打造优质农产品品牌

本报讯 近年来,朝阳市喀左县左翼蒙古族自治县整合各类涉农项目资金,成立喀左禾原农业集团,集中资金发展农业产业示范项目,探索建立集中财力办大事的长效机制,实现了扶贫产业提质增效、助农增收。

成资产的项目资金,通过评估划转等方式,划入集团管理,打通农产品的“最初一公里”和“最后一公里”,实现农民增收、平台盈利、渠道畅通、服务优质、多赢共赢。

李国恩

## 阜新县检察院 开展法制专项宣传活动

本报讯 为推进认罪认罚从宽制度的进一步落实,推动简案快办、繁案精办,优化司法资源配置、提高办案质效、保障当事人的合法权益,近日,阜新市阜新蒙古族自治县人民检察院开展了为期一周的专项宣传活动。

检察干警与办案民警开展交流,充分解释适用认罪认罚从宽制度在案件办理中的运用益处,同时,要求各办案单位加强认罪认罚从宽制度法制宣传,将认罪认罚案件适用程序向办案民警传达到位,及时向涉案犯罪嫌疑人进行权利告知,保障认罪认罚从宽制度落地落实,促进犯罪嫌疑人的认罪认罚、息诉服判。

李博

